



20 марта в Уфе главный федеральный инспектор по Республике Башкортостан Михаил Закомалдин с преподавателями РИУ ЦДУМ России обсудил будущее религиозного образования.

Студентами Российского исламского университета сегодня числятся 750 человек. Это граждане России и стран ближнего зарубежья. Иногородним предоставляется общежитие. Михаил Закомалдин посетил центральный корпус РИУ, где ознакомился с условиями проживания и процессом обучения в университете. Большинство учащихся в разговоре с главным федеральным инспектором признались, что по окончании учебного заведения пойдут служить в мечети.

Учредителем Российского исламского университета является Центральное духовное управление мусульман России. Ежегодно РИУ проводит курсы повышения квалификации для имамов. В эти дни программу переподготовки проходят около сотни человек. «Верующие прислушиваются к вашему мнению, они вам доверяют. И от того, какую религиозную работу вы ведете в своих приходах - зависит наша жизнь, ее безопасность», - обратился к священнослужителям Михаил Закомалдин.

После экскурсии по учебному заведению, главный федеральный инспектор провел совещание с преподавателями РИУ. Речь зашла о будущем исламского образования. Ректор университета Артур Сулейманов рассказал, что в планах на ближайшее будущее - добиться государственной аккредитации учебной программы светской теологии, чтобы выпускники получали дипломы государственного образца и имели возможность трудоустройства в гражданском обществе. Также Артур Сулейманов подчеркнул, что в университете усиливается направление по международному сотрудничеству, улучшается качество научно-исследовательской работы.